
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

 
НАКАЗ  

 

“  22   ” травня    2023 р.                       м. Одеса                                    № 106-«ОД» 
 
 
Про затвердження складу  
дільничних виборчих комісій 
 
 
 

На виконання рішення Організаційного комітету з проведення виборів рек-
тора Одеського державного екологічного університету" від 18.05.2023р., прот.№ 2: 
НАКАЗУЮ: 

1. У відповідності до Положення «Про організацію виборчої системи та по-
рядку обрання ректора ОДЕКУ», пунктів 9,10 наказу від 12.05.2023р. № 98-ОД та 
на підставі позицій, що надійшли від структурних підрозділів університету ство-
рити Дільничні виборчі комісії з проведення виборів ректора ОДЕКУ у наступному 
складі: 
1.1 ОДЕСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ КОМП’ЮТЕРНИЙ ТЕХНОЛОГІЙ 
(ОФККТ) ОДЕКУ  

№ 
п/п ПІБ Посада та назва структурного  

підрозділу ОФККТ 

1 Власова Лілія Георгіївна секретар-друкарка навчальної 
частини 

2 Казакова Ірина Олександрівна завідувач навчально-методич-
ним кабінетом 

3 Мирончук Юлія Станіславівна викладач  

4 Тимошевський Олександр Володими-
рович 

викладач, заступник голови пер-
винної профспілкової організації 
працівників 

 
1.2. ХАРКІВСЬКИЙ ПРИРОДООХОРОННИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ (ХПФК) 

ОДЕКУ 
№ 
п/п ПІБ Посада та назва структурного  

підрозділу ХПФК 
1 Буторіна Людмила секретар навчальної частини 
2 Гріценко Віра старший інспектор з кадрів 
3 Дерев'янко Анатолій завідувач навчальної лабораторії 

4 Цибань Людмила  викладач 



 
2. Дільничним виборчим комісіям з проведення виборів ректора ОДЕКУ 

протягом 3-х робочих днів з дати затвердження цього наказу провести перше засі-
дання, на якому обрати голову, заступника голови та секретаря дільничної комісії, 
та виконувати свої обов'язки у відповідності до Положення про Дільничну виборчу 
комісію з проведення виборів ректора Одеського державного екологічного універ-
ситету. 
 

3. В.о. директора Харківського природоохоронного фахового коледжу Бі-
рюкову О.Г. та директору Одеського фахового коледжу комп'ютерних технологій 
Ковальчуку В.В. забезпечити належні умови для роботи Дільничних виборчих ко-
місій з проведення виборів ректора Університету, в тому числі виділити окреме 
придатне для роботи, приміщення обладнане засобами зв'язку, оргтехнікою тощо, 
а також сприяти отриманню її членами інформації та документів, необхідних для 
виконання ними своїх завдань. 
 

4. Контроль за виконанням наказу покладаю на себе. 
 
Ректор                                                          Сергій СТЕПАНЕНКО 

                                                                                ПОГОДЖЕНО: 
  Юрисконсульт 


